

## «ЕСЛИ ВЫ УСТАЛИ ОТ ЛОНДОНА – ВЫ УСТАЛИ ОТ ЖИЗНИ» (СЭМЮЭЛ ДЖОНСОН)

С 18 по 27 января мне и еще девяти счастливицам ФИЯ НГПУ выдалась возможность увидеть этот поистине чудесный город.

Побывать в Лондоне хотя бы раз в жизни необходимо каждому человеку, интересующемуся историей, литературой, искусством и вообще. И, конечно же, этот город обязательно нужно посетить студенту ФИЯ НГПУ.

Ознакомление с английскими достопримечательностями началось с самого первого дня: сразу же после заселения в гостиницу мы отправились за заветными билетами на экскурсионный автобус «Hop on – hop off». Это замечательный способ ознакомиться с городом, так как ты можешь выйти на любой остановке, погулять, а потом дожидаться следующего автобуса и двигаться дальше.

Более детальное знакомство с известными местами проходило все следующие девять дней. Мы гуляли по набережной Темзы, посещали Вест-



минстерский дворец с его самой известной башней Big Ben (с сентября 2012 года она официально называется «башней Елизаветы») и одно из крупнейших колес обозрения в мире London Eye, на котором некоторые ребята даже прокатились, и, конечно же, сделали пару отличных фотографий.

Пройдя по мосту «Миллениум», мы дошли до Собора святого Павла, который отличается своей невероятной красотой. Также мы гуляли по паркам, которых в Лондоне множество: St. James's Park, Regent's Park, Hyde Park, посетили Тауэр, Британский музей, Национальную галерею, художественный музей Лондона «Tate modern» и другие музеи.

Вы когда-нибудь были на двух полушариях земли одновременно? А наши студенты были, потому что побывали в Гринвиче, где находится нулевой меридиан! Некоторые из ребят ездили в Кембриджский университет, где смогли ознакомиться со студенческим городком и всеми колледжами университета.

Но и мы не забывали и про учебу! С понедельника по пятницу с 15.00 до 18.00 мы обучались фонетике английского языка. Занятия проходили в Университетском колледже Лондона (University College of London). В одном из самых известных рейтингов университетов мира «QS World University Rankings» UCL занимает второе место в Европе и Великобритании и четвертое место в мире. Нашим преподавателем был ведущий специалист в области фонетики, талантливый педагог и просто замечательный человек Джеф Линдзи. Занятия носили практический характер



и были направлены на устранение типичных ошибок, которые присущи русским при общении на английском языке.

Хоть наше путешествие длилось не так долго, как хотелось бы, Лондон успел навсегда покорить всех ребят. А меня в особенности!



Мargarita Raspopina